


ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 07 DE MAIO DE 2024. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 09 DE MAIO DE 2024. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.

PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.

2º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                             HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS.

TERÇA-FEIRA, DIA 07 DE MAIO DE 2024, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 10 (DEZ) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES MARCELO ALVES SOUSA, GERSON FELIX DA CRUZ E DAVI DIAS CRUZ, TOTAL DE 03 (TRES) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 2º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 02 DE MAIO DO ANO EM CURSO FOI APROVADA. NÃO HAVENDO PROPOSITURAS PARA O EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE; NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA OS VEREADORES INSCRITOS JOSÉ ERALDO FELIX, WAYNE FRANCELINO, HENRIQUE OLIVEIRA E MANOEL BENJAMIM, PARA USAREM A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTAM TODOS, COMENTAM SOBRE AS DIFICULDADES ENFRENTADAS PELAS PESSOAS QUE ESTÃO TENTANTO FAZER O TÍTULO ELEITORAL NA CIDADE DE CRISTINÁPOLIS E LAMENTAM QUE O CARTÓRIO ELEITORAL DE ITABAIANINHA TENHA FECHADO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTA A SITUAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM ALGUMAS ESTRADAS POR FALTA DE PLANEJAMENTO E RESPONSABILIDADE POR PARTE DO SECRETÁRIO DE OBRAS E DO GESTOR. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE REAFIRMA A FALTA DE PLANEJAMENTO E CHAMA A ATENÇÃO DOS POLÍTICOS REPRESENTANTES DESTA CIDADE. O VEREADOR JÔNATAS SOARES RELEMBRA QUE OUTRO GESTOR TRABALHOU COM MENOS RECURSO E AS ESTRADAS ERAM BOM FEITAS, MENSIONA ESTRADAS CAOTICAS QUE NÃO RECEBEM MELHORIAS HÁ 5 ANOS, ESCLARECE QUE O PATRÃO DOS POLÍTICOS É O POVO, RELACIONA PROBLEMAS NA ESCOLA JAIME, ESCLARECE SUA FUNÇÃO COMO VEREADOR, COMENTA SOBRE A QUADRA NA PRAÇA DA JUVENTUDE, SOBRE ESGOTO NA 2ª E 3ª TRAVESSA ZACARIAS ALVES E SOBRE O MATAGAL NA 4ª TRAVESSA TABOCA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE SUA FALA INCANSAVEL SOLICITANDO MELHORIAS NAS ESTRADAS ANTES QUE CHEGUE O INVERNO, LAMENTA QUE HAJA ESTRADAS FORAM REPARADAS HÁ MUITOS ANOS ATRAS, CITA VARIOS PROBLEMAS QUE O GESTOR NÃO RESOLVE, LAMENTA QUE NÃO RESOLVERAM O PROBLEMA DO ESGOTO DO POVOADO PEDRA DE LÁGUA, ESCLARECE QUE O GESTOR GOSTA DE MAQUIAR OS PROBLEMAS DO MUNICÍPIO E COMENTA SOBRE OS ENTULHOS QUE NÃO SÃO RECOLHIDOS. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A SITUAÇÃO DE ALGUMAS RUAS E A NECESSIDADE DE UMA PASSAGEM MOLHADA NA COMUNIDADE TABOCA, E PROBLEMAS DA RUA DA PRESA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA, NÃO HAVENDO PROPOSITURAS PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE AS FALAS DO VEREADOR JOSÉ ERALDO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE SUAS COBRANÇAS QUE SEMPRE EXISTIRAM NESSA CASA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE AS COBRANÇAS SÃO OBRIGAÇÃO DO VEREADOR, ACRESCENTA QUE DEVE-SE MANTER O RESPEITO NESSA CASA, ENALTECE A VISITA QUE RECEBEU DO DEPUTADO LUCIANO PIMENTEL, COMENTA SOBRE EMENDAS PARLAMENTARES QUE VIRÁ PARA O MUNICÍPIO, COMENTA SOBRE A VISITA QUE FEZ AO DEPUTADO FEDERAL FÁBIO REIS E FINALIZA RATIFICA SUA BUSCA POR MELHORIAS PARA O POVO DE ITABAIANINHA. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE MANTENHAM A CALMA E COERENCIA, COMENTA SOBRE A FALA DO VEREADOR JOSÉ ERALDO, ESCLARECE SUA POSIÇÃO POLÍTICA, A DO VEREADOR WAYNE, COMENTA SOBRE A OBRIGAÇÃO DOS VEREADORES EM DEFENDER O POVO E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 09 DE MAIO DE 2024. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 07 DE MAIO DE 2024.

PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.

2º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                             HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS.
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